

更加注重发挥宪法重要作用 把实施宪法提高到新的水平

新华社北京2月25日电 中共中央政治局2月24日下午就我国宪法和推进全面依法治国举行第四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,决胜全面建成小康社会、开启全面建

设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦,推进国家治理体系和治理能力现代化、提高党长期执政能力,必须更加注重发挥宪法的重要作用。要坚持党的领导、人民当家作

主、依法治国有机统一,加强宪法实施和监督,把国家各项事业和各项工作全面纳入依法治国、依宪治国的轨道,把实施宪法提高到新的水平。

(下转第三版)

大干苦干实干 为决胜全面小康、实现跨越发展、建设更加幸福美丽的新周口而努力奋斗

市四届人大三次会议隆重开幕

刘继标主持开幕式 丁福浩作政府工作报告

本报讯 (记者 王锐) 2月25日上午,周口市第四届人民代表大会第三次会议在周口人民会堂隆重开幕。

会议应出席代表616名,出席会议代表593名,符合法定人数。

大会主席团常务主席刘继标、王富兴、岳文华、刘国连、解冰山、程新华、杨永志、建志、王伟、游保峰、朱艳杰在主席台前排就座。

丁福浩、牛越丽、穆仁先、方婷、李云、元相学、王田业、刘孟连、吉建军、王善冲、洪利民、王少青、路云、杨瑞、张文平、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕、黄体勤、李继广、李志增、高德友、王云彪、李义凡、刘士欣、李清臣和其他主席团成员在主席台就座。

上午9时,大会主席团常务主席刘继标宣布:周口市第四届人民代表大会第三次会议开幕。

与会人员全体起立,会堂内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长丁福浩作政府工作报告。

丁福浩说,过去一年,面对跨越发展的新形势新要求,在市委的坚强领导下,全市上下深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委、省政府和市委的各项决策部署,紧盯“三高三优”目标,着力推进“四大攻坚”,奋力实现“四大突破”,经济社会发展稳中向好、稳中求进,完成了市四届人大一次会议确定的主要任务。一年来,我们重点抓临港经济促转型,抓百城提质上水平,抓精准脱贫补短板,抓改革开放激活力,抓环境治理优生态,抓社会事业惠民生,抓作风转变提效能。广干部群众思想上同心、目标上同向、行动上同步,形成了发展共识,明确了城市定位,找到了突破路径,招来了重大项目,破解了“两违”难题,加速了棚改进程,决战了脱贫攻坚,壮大了县域经济,再创了教育佳绩,夺取了粮食丰收。

丁福浩说,2018年是全面开启建设中原港城新征程的关键一年。今年发展的主要目标是:生产总值增长8%左右,



2月25日上午,周口市第四届人民代表大会第三次会议在周口人民会堂隆重开幕。

记者 王锐 孙安平 摄

固定资产投资增长10%左右,社会消费品零售总额增长12%左右,一般公共预算收入增长8.5%,税收占一般公共预算收入比重65%以上,进出口保持平稳增长,居民收入与经济增长同步,城镇新增就业6万人以上,城镇化率提高1.5个百分点以上,居民消费价格涨幅3%左右,节能减排、环境保护等约束性指标完

成省定目标。为保持工作的连续性,实现预期发展目标,今年政府工作的重点仍然是,持续推进转型发展、精准脱贫、环境治理、深化改革“四大攻坚”,奋力实现城乡规划与建设管理、开放招商与项目建设、棚户区改造与“两违”治理、社会事业与民生改善“四大突破”。

丁福浩说,今年政府要着力做好以

下八个方面的工作:一要着力发展临港经济。把临港经济作为跨越发展的新引擎,进一步完善发展规划、建设物流设施、加快项目组装、强化要素保障,带动更多产业转型,为发展提供更强动力。二要着力推进转型升级。紧盯高质量发展的要求,全面提升传统产业,加快培育新兴产业,打造更多经济增长点。三要着力

提升城市品质。紧抓百城建设提质机遇,坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城,致力于“大干大建出形象、上档升级提品质”。四要着力加快项目建设。把项目建设作为经济发展的主战场,狠抓招商引资、项目建设、服务保障,积蓄发展后劲。五要着力实施乡村振兴。深入推进精准脱贫,大力发展战略

刘继标参加太康代表团审议

希望太康在三方面领跑全市

本报讯 (首席记者 刘彦章 记者 马治卫) 2月25日下午,市委书记、市人大常委会主任刘继标来到太康代表团,与参加市四届人大三次会议的代表一起审议政府工作报告,就太康经济社会发展坦诚交换意见,对太康发展提出建议——希望太康在全市县域经济发展、促进乡村

振兴、全面建成小康社会三方面努力走在全市前列。

太康代表团代表发言热烈,热情似火。刘继标认真听取大家发言,并就相关问题与大家互动。刘继标说,过去的一年是周口发展历程中极不平凡的一年,也是具有里程碑意义的一年。市委、市政府通过采取一系列

措施,风雨兼程、昼夜不舍,攻克了一个又一个堡垒,取得了一个又一个胜利,推动全市经济社会发展呈现出好局面、好态势、好气势。这些成绩的一个明显标志,就是完成了市委、市政府去年年初提出的“三高三优”工作目标。(下转第二版)

编者按:

在市四届人大三次会议上,丁福浩市长代表市政府作了工作报告,强调周口的发展需要大干,周口的事业需要苦干,周口的建设需要实干,要多当“战斗员”、少当“观察员”,全力以赴推动周口加快发展,这是今年政府工作的总基调。为此,从今日起,我们将刊发系列评论员文章。

系列评论之一

大干 苦干 实干 ——“干”字为先谱新篇

本报评论员

人勤春来早。三川大地呈现出一派生机勃勃、欣欣向荣的景象。征衣未洗号角起,厉兵秣马再出发。刚刚开幕的市“两会”,吹响了大干、苦干、实干的号角。

周口的发展,需要大干。世界上一切美好的事物,都是干出来的。不干,半点马克思主义都没有。

实践充分证明,完成一项任务,推动一项工作,小干大难、大干小难、不干万难、真干不难。

刚刚过去的2017年,全市广大干

部群众思想上同心、目标上同向、行动上同步,县域经济取得大发展、城乡面貌实现大变化、

干部作风有了大转变。但是,我

市经济社会发展中还面临不少

困难和问题,特别是面对高质量

发展的要求,发展中不平衡、不

充分的问题还较为突出。因此,

我们必须敢于正视存在的问题,勇于克服遇到的困难,坚持“实”字当头、“干”字为先,敢于负责、勇于担当,敢想敢干、敢闯敢试,以逢山开路的闯劲、攻城拔寨的拼劲,抓铁有痕的韧劲,推动各项工作落地生根。

周口的事业,需要苦干。史料记载,1956年,26岁的杨贵任林县县委书记。面对山区建设的种种困难,杨贵在山区代表会议上讲道:

“如果建设社会主义总是一帆风顺,不需要艰苦奋斗,很容易得到成功,还要共产党的县委书记干什么?还要我们这些共产党人干什么?”对比今天的周口,我们也面临着发展太慢、变化太小的问题。周口的发展慢,说到底,还是我们的一些党员干部缺乏担当意识、缺乏苦干精神。(下转第二版)

刘继标参加市政协经济联组讨论

寄语政协组织在新时代开启周口全面建设社会主义现代化新征程上展现新作为

本报讯 (首席记者 刘彦章 记者 马治卫) 2月25日下午,市委书记、市人大常委会主任刘继标同参加市政协四届二次会议经济一组、经济二组联组讨论的政协委员共同讨论政府工作报告,听取大家的意见和建议,谋划周口更加美好明天。

会上,冯锦刚、王明峰、王超、井山崎、董长永、朱玉华、田泽宇等委员踊跃发言,围绕招商引资、智慧城市、文化建设、干部作风整顿、脱贫攻坚等事关周口长远发展的问题,各抒己见,畅所欲言,提出针对性意见和建议。

刘继标认真听取大家发言,并不时插话与委员们交流。他认为大家的发言态度中肯、观点新颖、见解独到,体现了强烈的责任意识和履职意识,展示了良好的精神风貌和职业素养,更体现了发展周口强烈愿望的使命担当。(下转第二版)

丁福浩在参加项城代表团审议时指出

找准定位 积极对接 主动融入周口大建设大发展的进程

本报讯 (记者 李莉 杨光林) 2月25日下午,市长丁福浩与市四届人大三次会议项城代表团的代表一同审议时,充分肯定了项城过去一年经济社会发展取得的成绩,希望项城提高眼界,抢抓机遇,优化结构,提质建城,力争进入全省第一方阵、县域发展20强。

在审议过程中,任梅、王富生、张森、李春丽、陈合林等代表踊跃发言,围绕政府工作报告谈体会、议发展、提建议。大家一致认为,报告站位高、指导性强,举措实、操作性强,增强了责任感,提振了精气神。丁福浩对各位代表提出的意见建议表示感谢。在

对项城市经济社会发展取得的成绩给予充分肯定后,丁福浩说,项城是周口唯一的县级市,无论是省委和省政府、市委和市政府,还是广大群众,对项城的发展都寄予厚望。在下一步工作中,希望项城做到四点:一是眼界要提高。(下转第二版)